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Mécs Imre Várpalotán
A hónap elején a helyi SZDSZ-csoport
és Várpalota vendége volt Mécs Imre,
megyei listás országgyűlési képviselő,
az SZDSZ országos Ügyvivő Testüle-
tének tagja. -
A Városi Könyvtárban megtartott -
rendkívül jó hangulatú - fórumon az
SZDSZ jelenlegi helyzetét, a többi
párthozvalóviszonyát és a kormánykét
éves tevékenységet elemezte. '
A hallgatóság részéről több kritikus
észrevétel is elhangzott (örömünkre az
"érted haragszom, nem ellened" szelle-
mében):

1. Gazdasági kérdésekben az SZDSZ
nem tud alternatívát nyújtani.
2. Nem fogalmazza meg közérthetöen
elképzeléseit.
3.A parlamentben sokszor feleslegesen

opponál.
A válaszok:

lában figyelmen kívül hagyja.
Végül az eléadás "eszmei mondaniva-
lója" (kíegészítésekkel);
Az SZDSZ-en belül az elnökválasztás
és az azt követö időszak hatalmi harcai
a plat! ormok és az elnök által aláírt nyi-
1atkozatta~ lezárultak. A megalakuló
(azóta már létrejött) szociál-liberális
szárny és a plat! ormok lehetövé teszik,
hogy az SZDSZ széles tömegbázisú, a
bal-közepet'lefedö párt legyen.
A FIDESZ-szel az alapvető kérdések-
ben teljes az egyetértés, az együttmü-
ködés javul (békéscsabai választás!).
Az MSZP-vel ellenzéki párt okként
gyakran azonosan szavazunk. de bizo-
nyos kérdésekben (pl.agazdaság átala-
kítása) alapvető eltérés van
elképzeléseink között. Sajnálatos, hogy
az utóbbi időben a "nosztalgiázó", a

1. Az SZDSZ gazdaságra vonatkozó
általános elképzelései "Aliberális meg-
oldás" című kiadványban olvashatók.
Ezek konkretizálása, il kormány és a
parlamenti többség által elfogadott
rendszerben, nagy nehézségekbe ütkö-
zik.
2.Ezen a területen sok múlik azon, hogy
sikerül-e az általánosan megfogalma-
zott elveket helyi szinteken aktualizál-
ni, és azt a lakossághoz eljuttatni.
3.Az SZDSZ mint legnagyobb ellenzé-
ki párt nem követheti az a FIDESZ által
képviselt stratégiát, hogy néhány témá-
ra alaposan felkészülve látványos sike-
reket ér el. Az SZDSZ~től választói
elvárják (jogosan), hogy minden témá-
ban kifejtse álláspontjukat, így nagyobb
az esély a hibázásra. Tehát el kell mon-
dania véleményét annak ellenére, hogy
a koalíciós parlamenti többség ezt álta-

szociális demag6giára hajlamos irány-
'zat felerősödését tapasztalhatjuk.
A koalíciós pártokkemény jobboldala -
amely a kormány tevékenységet is
alapvetően befolyásolja - az SZDSZ és
minden demokrata.líberális gondolko-
sású ember igazi ellenfele. A kormány
kezdeti - kellő szakértelem hiánya mi-
att - rosszul sikerült intézkedései (lassú
privatizáció, "adok is meg nem is" kár-
pótlás, csak elméletben támogatott vál-
lalkoztísbartít politika stb.) után, ezen
csoport nyomására erósödött fel, az
MDF eredeti elképzeléseitöl is idegen,
az államapparátus duzzasztása, a gaz-
daság, sajtó, rádiö, televízió vezetőinek
cseréje; természetesen "arra alkalmas"
emberekre. Ha ez a folyamat fgy foly-
tatödik, a következö kormány egy
újabb rendszerváltásra kényszerül, Ez
a politika az állampolgárokra káros,
ezért határozottan fel kell venni a har-
cotellene.
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~ Tisztelt Olvas6ink! ~:. 1

..1 Gyakran kapunk Önöktél névtelen leveleket. Ezekkel kapcsolatban az állás-II.
~ pontunk a következö: '.
~ 1.Mivel célunk a nyilvánosság fokozása, a szabad véleményalkotás lehetövé ;
~ tétele, névtelen levelekre, azok tartamától függetlenül (tetszik-nem tetszik) I
~ nem reagálunk! $
~ 2. Ha a levélíró (és az azt aláíró) kéri, hogy nevét ne hozzuk nyílvánosságra, !
~ akkor ezt figyelembe venni jogi és erkölcsi kötelességünk is. I
! 3. Aláírt véleményeket (ha a terjedelem engedi) akkor is megjelentetünk, ha j
1 azokkal nem értünk egyet. Amennyiben szükségesnek érezzük reagálunk rá! ~

~ szerk. ~
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...arról kellene írnom, azt kellene megköszönnöm, hogy az úgy-
nevezett média (egyesszámban: médium, többesszámban: mé-
dia. rossz magyarsággal: médiák) háborúban, Göncz Árpád
által fémjelzett józan és megfontolt állásfoglaláshoz önszán-
tukból miként csatlakoztak hasonló gondolkodású emberek.

Nem teszeml

A nyílatkezathoz val6 csatlakozás ugyanúgy magánügy, mint a
kezdeményezés .

... a történet, amiről írok:
Önkéntes aláírásgyűjtő jelentkezett (név és cím nálam) a városi
(szabadjpíacón, Nem kapott pénzt a nyilatkozati ívért és nem is
fizetett az aláírásokért. ennek ellenére megtalálta a Hivatal
csintalan (1792),közellátásértfelelős községi szolgája (1716)
és poroszló (1572) módon vonta felelőségre, mint egy ítélet-
végrehajtó (1671) mit és mivégre tevékenykedik.
Nem firtatom volt-e törvényes joga az előbbi ármányos (1692)
cselekedethez, lelke raja!

...amiből a kiemeltek idéztettek:
A MAGYAR NYELV TÖRTÉNETI- ETIMOLOGIAI SZÓ-
TÁRA, amelyben további értelmezések is vannak.

Hölgyeim és Uraim 1992-t írunk, nemdebár?
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